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Pour les vacances, la famille Plouchard décide de partir aux sports d’hiver dans la station alpine de Val d’Embuche. Pour cela elle consulte sur Internet :

· l’enneigement de la station pour savoir le nombre de pistes ouvertes,

· les tarifs pratiqués pour les forfaits de ski.

La famille Plouchard ne partira aux sports d’hiver que si plus de la moitié des pistes sont ouvertes, c'est-à-dire pour une hauteur de neige en haut des pistes supérieure ou égale à 110 cm. 

Les prévisions météorologiques permettent d’établir une approximation de la hauteur de neige de cette station pour la période allant de janvier (semaine 1) à mars (semaine 13) selon la relation : 

f(x) = -2x2 + 20x + 90

où f(x) représente la hauteur de neige, en centimètres, en haut des pistes et x le numéro de la semaine pour laquelle l’approximation est réalisée. 

Quelles semaines la famille Plouchard doit-elle partir aux sports d’hiver pour que ses exigences soient satisfaites ?

Première partie :    (4,5 points)

Parmi les propositions suivantes, préciser celle qui semble être la plus pertinente pour répondre au problème posé :

( Calculer la hauteur de neige pour des valeurs de x choisies au hasard jusqu’à obtenir le résultat recherché puis conclure.

( Compléter un tableau de valeurs, puis placer dans un repère les points de coordonnées (x ; f(x)) et déterminer les semaines où les exigences de la famille Plouchard seront satisfaites. 

( A l’aide d’un logiciel, tracer la courbe représentative de la fonction f  sur l'intervalle [1 ; 13], placer un point sur cette courbe, le faire varier puis conclure.
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( Autre méthode de votre choix à expliquer.
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1.1 A l’aide de la calculatrice graphique, compléter le tableau de valeurs suivant :

	x
	1
	3
	5
	7
	9
	11
	13

	f (x) = 

     -2x2 + 20x + 90
	
	
	
	
	
	
	


1.2 Utiliser le logiciel geogebra pour la réalisation des questions 1.2.2 à 1.2.4 suivantes :

Rappel des principales commandes du logiciel nécessaires pour cet exercice:

fonction[la fonction à tracer,Xmin,Xmax]
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 nouveau point
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déplacer   


1.2.1. Compléter les paramètres de fenêtre graphique à régler :

Xmin : 0          
Xmax : ………..
     distance : 1       

Ymin : 0      
Ymax : ………..      distance : 10    

1.2.2 Effectuer la représentation graphique de la fonction f(x) = -2x2 + 20x + 90 sur l’intervalle [1 ; 13]

1.2.3 Placer un point mobile A sur la courbe représentative de la fonction f.

1.2.4 Entourer le numéro des semaines satisfaisant les exigences de la famille Plouchard, soit une hauteur de neige en haut des pistes supérieure ou égale à 110 cm en faisant varier le point A de x = 1 à x = 13.

	n°semaine
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13



Deuxième partie :    (5,5 points)

● Forfaits ski adultes

Le prix des forfaits ski adultes pour le domaine blanc affichés dans la station du val d’Embuche sont les suivants :

	
	1 journée
	2 journées
	3 journées

	Adulte
	43,50 €
	78,00 €
	112,50 €


2.1 On note u1 le prix du forfait adulte pour une journée, u2 le prix du forfait adulte pour deux journées, u3 le prix du forfait adulte pour trois journées …

Quelle est la nature de la suite formée par u1, u2 et u3. Justifier. 

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

2.2 Quelle est la valeur de la raison de cette suite ?…………………………………………………………..


2.3 Calculer u4 et u5 puis compléter le prix des forfaits adulte dans le tableau ci-dessous.

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

	
	1 journée
	2 journées
	3 journées
	4 journées
	5 journées

	Adulte
	43,50 €
	78,00 €
	112,50 €
	
	


● Forfaits ski enfants

Le prix du forfait enfant pour une journée est de 35,00 €.

On note v1 le prix du forfait enfant pour une journée, v2 le prix du forfait enfant pour deux journées, v3 le prix du forfait enfant pour trois journées …

La suite formée par v1, v2, v3… est une suite géométrique de raison 1,3.

2.4 Calculer v2, prix du forfait enfant, en euros, pour deux jours et v3 prix du forfait enfant, en euros, pour trois jours.

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

2.5 Quel est le pourcentage d’augmentation appliqué au forfait  pour chaque jour supplémentaire ?

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

2.6 La famille Plouchar est constituée des deux parents et de trois enfants. Tous pratiquent le ski. Ils désirent acheter des forfaits à la journée. Quelle somme devront-ils débourser pour cette activité sportive ?

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………


Val d’Embuche : l’espace blanc
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Appel professeur n°1 : Présenter la proposition retenue.
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Appel professeur n°2 : Montrer la représentation graphique obtenue et justifier les résultats reportés dans le tableau








Accès au réglage de la fenêtre graphique : 


● clic droit


●            Graphique…
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